
 

Ata da 5º reunião extraordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação do 1º período legislativo, 

da 1ª sessão legislativa, da 18ª legislatura da Câmara 

Municipal de Caçu.  

Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, Estado 

de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos Santos, 

realizou-se a quinta reunião extraordinária da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

da Câmara Municipal de Caçu. Às 16h15min, a Presidente da Comissão, Vereadora Virginia 

Bernardes de Freitas Silva, declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: Cassiano 

Lemos de Souza, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Alessandro Bessa e 

Alexandre Eterno Freitas Santos. Aberta a reunião, foi lida e aprovada por todos a ata da 

reunião anterior. Na Ordem do Dia foi para discussão o Projeto de Lei Complementar 

Substitutivo nº 001/2025 e o Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de 

Lei Ordinária nº 12/2025, que altera os Artigos 64, 188 e acrescenta a Seção III, ao Capítulo 

X, da Lei Municipal 993/1994 e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo. 

Colocado o Projeto Substitutivo e o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, 

sendo o Relatório convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão a 

Emenda Modificativa nº 004/2025 e o Relatório Favorável do Vereador Cassiano Lemos ao 

Projeto de Lei Ordinária nº 013/2025, que autoriza formalizar Contrato de Comodato, realizar 

os gastos necessários no imóvel e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo. O 

Relator pediu apoio para aprovação da matéria e comentou que o Prefeito poderia formalizar 

o contrato sem anuência da Câmara, mas preferiu fazê-lo. Com a palavra, o Vereador Júnior 

disse que há muito tempo a população queixa-se da falta de opção de lazer em Caçu e 

parabenizou o Prefeito pela iniciativa. A Vereadora Virginia manifestou seu voto favorável à 

aprovação da matéria. Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram aprovados por 

unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da Comissão. Depois, foi para 

discussão a Emenda Modificativa nº 005/2025 e o Relatório Favorável do Vereador 

Alessandro Bessa ao Projeto de Lei Ordinária nº 014/2025, que institui homenagem ao 

Servidor Público Municipal Aposentado do município de Caçu, Estado de Goiás, e dá outras 

providências, de autoria do Vereador André Luiz Oliveira Camargos. Colocada a Emenda e o 

Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em 

Parecer da Comissão. Após, foi para discussão o Relatório Favorável da Vereadora Virginia 

Bernardes ao Projeto de Lei Ordinária nº 015/2025, que autoriza o Poder Executivo Municipal, 

por meio do Fundo Municipal de Saúde, doar veículo à Associação Arraial dos Amigos e dá 

outras providências, de autoria do Poder Executivo. Colocado o Relatório em votação, foi 

aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em parecer da comissão. Em seguida, 

foi para discussão o Relatório Favorável do Vereador Alexandre Freitas ao Projeto de Lei 

Ordinária nº 016/2025, que declara de utilidade pública a ENTIDADE MAÇÔNICA FEMININA 

“CAMINHO DA LUZ”, e dá outras providências, de autoria do Vereador Cassiano. O Relator 

defendeu a matéria, pedindo apoio dos pares para sua aprovação. O autor da matéria falou 

sobre a entidade e sua atuação na promoção do bem-estar social. Colocado o Relatório em 

votação, foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido em parecer da comissão. 

Após, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 006/2025 e o Relatório Favorável do 

Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Ordinária nº 017/2025, que autoriza o Poder 



 

Executivo Municipal a fazer doação de numerário ao Clube de Carros Antigos de Caçu - CCAC 

e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo. Colocada a Emenda e o Relatório 

em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório convertido em Parecer da 

Comissão. Por fim, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 007/2025 e Relatório 

Favorável do Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Ordinária nº 019/2025, que autoriza 

formalizar Termo de Cooperação Técnica com o ESTADO DE GOIÁS, representado pela 

SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA com a interveniência do CORPO DE 

BOMBEIROS MILITAR e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo. Com a 

palavra, o Relator evidenciou que a matéria é muito importante para o município. Colocada a 

Emenda e o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o Relatório 

convertido em Parecer da Comissão. Nada mais havendo, encerrou-se a reunião às 

17h12min. Eu, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Secretário da Comissão, fiz 

lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada.  
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